

市二中200余名校友“回湘”

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/谭思佳) 母校是校友情怀共系的家园、资源共享的桥梁、互助成长的平台。5月24日,市二中校园内人头攒动。来自天南地北的200余名毕业于市二中的校友回到母校,参加“校友回湘”活动暨“四有好老师”“师德师风优秀教师”表彰大会。市委常委、市委统战部副部长罗绍均到场为获奖教师颁奖。

今年是市二中建校69周年,作为我市教育的一张靓丽名片,市二中为社会培养和输送了一大批高素质人才。近年来,该校积极响应省委、市委关于“校友回湘”工作的部署要求,打好校友回归“感情牌”、搭好校友回归“大舞台”,开展形式多样的活动,引导校友宣传株洲、服务株洲、投资株洲。该校开发了“株洲市二中校友会”小程序,

目前已有近6000人注册,健全了校友发展动态跟踪反馈机制,通过构建“政府、学校、校友”三方融合发展、共创共赢平台,激发校友经济活力。

罗绍均表示,希望学校继续发挥好桥梁纽带作用,做好校友回归“服务生”,广泛汇聚校友智慧和力量,开辟发展新赛道、塑造发展新动能。

湖南航空技师学院第三届技能文化节开幕

株洲日报讯(全媒体记者/孙晓静 通讯员/刘婷婷 陈宁婧) 技达四海,能行天下。5月24日,湖南航空技师学院第三届技能文化节开幕。副市长杨胜跃出席开幕式并讲话。

本次技能文化节以“比技能、育匠心、竞未来”为主题,共设有校企合作签约仪式、综合类大型双选会、技能竞赛与展示、优秀毕业生报告会。

今年,家长开放日、百名摄影师进校园、学生活动风采展示等7大主题活动。现场,学校相关负责人和湖南省通航发展有限公司、湖南南方宇航工业股份有限公司等6家企业代表现场签约。

去年,该校在国家级、省市级赛事中获奖63个,新增“全国技术能手”6名,在中华人民共和国第二届职业技能大赛上,获一银一铜和

9个优胜奖,2人入选第47届世界技能大赛中国集训队。

杨胜跃表示,湖南航空技师学院有着“技师摇篮 冠军之家”的美誉,希望学校以这次技能文化节的举办为契机,大力弘扬工匠精神,铸造航空特色品牌,为服务“制造名城”建设和“三高四新”美好蓝图培养更多新时代能工巧匠。

擦亮“全国无偿献血先进市”金字招牌

株洲日报讯(全媒体记者/陈证明) 5月24日,市献血领导小组会议召开。副市长、市献血领导小组副组长杨胜跃出席并讲话。

会议听取了市无偿献血工作汇报,通报了2023年度无偿献血先进县市区和先进单位名单,审议了《关于进一步推进株洲市无偿献血工作健康发展的通知(征求意见稿)》等

文件。

近年来,市委、市政府将无偿献血工作作为重要民生工程来抓,多措并举改善献血环境,创新服务模式,全方位提升采供血服务质量。2023年1月至2024年4月,全市共招募献血者6.25万人次,采集血液11万单位。2023年,株洲千人口献血率为12.6,全省排名第二,

第11次荣获“全国无偿献血先进市”称号。

杨胜跃指出,要提高思想认识,完善领导机制、协同机制、评价机制、应急机制,强化履职尽责担当,创新工作方式,狠抓工作落实,以更高站位、更大力度推动无偿献血工作向更高水平迈进,齐心协力把“全国无偿献血先进市”金字招牌举得更高、擦得更亮。

全市交通顽疾整治现场会在醴陵召开

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华) 5月22日上午,全市交通问题顽瘴痼疾系统整治现场会在醴陵召开,副市长、市公安局局长唐文发,副市长易湘东分别参加有关活动。

近年来,醴陵扎实推进交通问题顽瘴痼疾集中整治,深入开展交通安全戴帽、敲门、马甲、亮化、荧光、护苗、哨兵、消音、拓改、利剑

“十大行动”,持续开展路警联合执法治超“零点”行动、“两治一除一保”百日攻坚行动,取得明显成效。其间,整治国道省道、农村公路安全隐患51处,发放宣传资料40万余份。今年以来,交通事故起数、死亡人数同比分别下降40.7%、42.8%。

唐文发充分肯定了全市交通顽瘴痼疾整

治工作成效,并强调交通顽瘴痼疾整治工作必须以时时放心不下的工作态度,如履薄冰的工作状态,久久为功、常抓不懈。他要求各地党委、政府要真抓实干,要真正形成齐抓共管、通力合作的强大合力,要抓住工作的关键和重点,乡镇派出所要参与交通管理,要使用科技手段提升工作质效。

百余名湘台青年齐聚炎陵交流

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 山海共绵长,两岸同宗亲。5月24日下午,甲辰年海峡两岸恭祝炎帝千秋华诞大典暨湘台青年文化交流系列活动之湘台青年文化交流座谈会在炎陵县举行。省委台办副主任郭俊彦,副市长蒋湘晖出席。

会上,来自湖南工业大学、中华友好城市协会的100余名两岸青年齐聚一堂、互动交

流。来自海峡两岸的专家学者围绕《中华传统文化在两岸的传承与发展》深入探讨,共同弘扬炎帝精神,凝聚两岸共识。

“文化,是一个民族的灵魂,两岸文化同源、血脉相连。”“两岸青年应该发挥更加积极的作用,通过文化交流来增进相互了解、联系情谊。”“共同为传承和弘扬中华文化而努力拼

搏、不懈奋斗。”两岸青年代表认为,两岸青年应抓住机遇,做两岸融合发展的“沟通者”,正能量的“传播者”,发挥桥梁纽带作用,为深化两岸交流和融合发展作出更大贡献。

座谈会前,两岸青年代表赴石峰区参观枫瑾故居,在醴陵市体验陶瓷文化,实地感受株洲经济社会发展新变化、新成效。

教育·星少年

责任编辑:付文婧 美术编辑:张武

玉米

美的学校2207班 胡钰佳 证号:24012490242 指导老师:彭晓芳



只此青绿

天元小学2107班 田迦菲 证号:24040250089



标点符号争老大

长沙市一中株洲实验学校2101班 冯思翔 证号:24042880026 指导老师:胡睿

噢!小主人的作文本里怎么传来一阵喧闹声?噢!原来是标点符号们正在争当老大呢!它们为什么要争当老大呢?因为每个标点符号都觉得自己在这句中的作用至关重要,所以想要证明自己是厉害的。于是,它们开始激烈地争论起来。

句号首先发言了,它自信满满地说:“我的用处是最大的,每个完整的陈述句后面都离不开我,我在作文中可是必不可少的!”问号紧随其后,不甘示弱地说:“我的用处才是最大的,我出现在疑问句、反问句、设问句等句子的末尾,引导读者思考,没有我,句子就会失去疑问和探索的意味。”感叹号也不甘示弱,急忙插话道:“我的作用也很大,我能表达强烈的情感,无论是喜悦、惊讶还是

愤怒,我都能恰当地表达出来,让人们更加深入地感受文字的力量。”

正当它们争得不可开交时,一旁的格子开口了:“我看你们还是和平相处吧!在文章中,你们每个人都扮演着不可或缺的角色,各有各的用处,缺一不可。只有团结起来,才能共同发挥出最大的作用,让文章更加生动、有趣。”

标点符号们听了格子的话,都羞愧地低下了头。它们异口同声地说道:“我们以后不再互相攀比了,会互相尊重、团结合作,共同为文章服务。”

从此,标点符号们明白了团结的重要性,不再互相攀比。我们也应该从中得到启示,不要像标点符号们一样互相攀比,而应该互帮互助、共同进步,为实现更美好的目标而共同努力。

我为家乡代言

渌口区明德小学92班 罗凌菲 证号:24061310064

我的家乡在株洲,这是一座集经济发展与养生居住于一体的重点工业城市。自新中国成立以来,株洲便跻身于首批重点建设的八个工业城市之列,成为了中国铁路交通的重要枢纽。无数的火车在这里穿梭不息,将旅客和货物送往祖国的四面八方。

株洲的工业文化源远流长,被誉为迅速崛起的“制造名城”。特别是以中车株洲电力机车有限公司为代表的企业群体,在电力机车、城轨车辆等领域拥有世界领先的技术实力。他们的产品不仅在中国的高铁、城际铁路等轨道交通领域发挥着关键作用,还远销欧洲、东南亚等多个国家和地区。正所谓“世界看中国,中国看株洲”,这句话充分彰显了株洲在电力机车领域的卓越地位。

或许你会担心,作为一座工业城市,株洲的空气质量是否会受到影响?的确,过去的株洲也曾面临过大气污染的问题。据父母回忆,那时的天空常被工厂排放的污烟所笼罩,街道上杂物散落,乱扔垃圾的现象也屡见不鲜。然而,如今的株洲已经焕然一新。为了改善空气质量,株洲政府采取了一系列治理措施,包括严格管控工业废气排放、大力推广新能源汽车、增加城市绿化面积等。同时,随着市民文明素质的提高,乱扔垃圾的现象已大为减少,街道变得整洁有序。现在的株洲,天空湛蓝,空气清新,被誉为“全国文明城市”。

这座集经济发展与养生居住于一体的健康幸福之城,正敞开怀抱欢迎四面八方的朋友。在株洲居住,你将享受到“全国文明城市”带来的健康与和谐。此外,株洲还有丰富的旅游景点和美食等待你的探索与品尝。快来株洲吧,“制造名城,幸福株洲”正热切地期盼着你的到来!

株洲也曾面临过大气污染的问题。据父母回忆,那时的天空常被工厂排放的污烟所笼罩,街道上杂物散落,乱扔垃圾的现象也屡见不鲜。然而,如今的株洲已经焕然一新。为了改善空气质量,株洲政府采取了一系列治理措施,包括严格管控工业废气排放、大力推广新能源汽车、增加城市绿化面积等。同时,随着市民文明素质的提高,乱扔垃圾的现象已大为减少,街道变得整洁有序。现在的株洲,天空湛蓝,空气清新,被誉为“全国文明城市”。

给妈妈的信

市二中附属小学2221班 王祺恩 证号:24042560513 指导老师:周筠

亲爱的妈妈:

您好!

首先,我想向您表达我深深的感激之情。感谢您这么多年来对我无微不至的照顾和关心,让我感受到了家的温暖和幸福。

每天早上,您总是第一个起床,为我们准备丰盛的早餐,确保我们有一个美好的开始。您还会准时叫我们起床,帮我们整理好书包和水壶,细心地照顾着我们的生活起居。您的付出让我感到无比幸福和满足。

在学习上,您一直对我严格要求。每当我有不懂的题目,您总是耐心地为我讲解,一遍又一遍,直到我彻底理解为止。您的耐心和细心让我在学习上取得了很大的进步。

周末的时候,您会带我们出去放风筝、骑自行车、看电影,让我们在忙碌的学习之余也能享受到生活的乐趣。而我最喜欢的事情就是和您分享我每天遇到的开心和不开心事情,您总是认真倾听,给我鼓励和建议。

妈妈,我觉得自己就像一粒小种子,而您就像那温暖的阳光和甘甜雨露,一直抚育着我,让我健康快乐地成长。您是我生命中最重要的人,我会永远珍惜对我的爱和付出。

最后,我想再次向您表达我的爱意。妈妈,我爱您!愿您永远健康、快乐、幸福!

您的儿子:王祺恩

2024年4月29日

放风筝

白鹤小学2104班 刘梓萱 证号:24040110578 指导老师:龙西

二三月春日,微风轻拂,带着花草的甜美芳香。碧空如洗,一朵朵洁白的云彩悠闲地漂浮,宛如穿着雪白衣裳的仙子在舞蹈。高悬的太阳洒下温暖而明亮的光芒,让人心旷神怡。

在这阳光明媚的日子里,我和小亮相约来到公园放风筝。小亮手中握着一只精致的蝴蝶风筝,而我则捧着一只可爱的燕子风筝。小亮熟练地将风筝线展开,高举风筝至头顶,对我喊道:“准备好了吗?”我兴奋地回应:“当然,我已经迫不及待要看我们的风筝在蓝天中翱翔了!”随着小亮的快速奔跑,蝴蝶风筝缓缓升起,在春风的吹拂下优雅地舞动。我们的脸上洋溢着幸福和满足的笑容。

在小亮的协助下,我的燕子风筝也紧随其后,飞向了蓝天。它如同一位优雅的仙女,在空中轻盈地旋转、起舞,美得令人心醉。

广场上,放风筝的人越来越多,各式各样的风筝在蓝天中竞相飞翔。草地上充满了我们欢快的笑声和呼喊声,整个广场仿佛成了我们小朋友的欢乐天堂。在这里,我们尽情享受春日温暖和风筝带来的乐趣。

·株洲市天元区天元小学金龙分校遗失12430211MB0P6180X M号事业单位法人证副本

·湖南凤丹食品加工有限责任公司遗失公章、财务专用章、合同专用章、法人“胡双凤”的私章各一枚

·言俊宁(父:言波、母:唐晶)遗失R430858075号出生证

·白鹤教育集团遗失12430211770077805 U号事业单位法人登记证正、副本

·饶宣辉(父:饶文华、母:童灵云)遗失R431095123号出生证

·罗蓉(警号:030601)遗失警官证

·攸县穗丰水稻植保专业合作社遗失J552000227103号开户许可证正本

你用的化妆品安全吗?

我市“5·25爱肤日”宣传活动今日开启

株洲日报讯(全媒体记者/宋芋璇 通讯员/廖志福 冯田) “化妆品怎么保存?”“选购儿童化妆品要注意什么?”今日(5月25日)上午10点,我市将在荷塘区世贸广场前坪,举行“安全用妆,法治同行”2024年株洲市“5·25爱肤日”系列宣传活动。

为了更好地互动和提高参与度,活动现场设置了咨询台,相关政府部门、行业协会工作

人员将与消费者分享化妆品购买使用常识、皮肤护理常识、皮肤发生不良反应的处理方法等知识,引导消费者理性购买、合理使用化妆品,让市民的“美丽”更有保障。

与此同时,现场还会开展化妆品安全知识有奖问答,全部答对有机会领取小礼品一份,欢迎市民朋友前往参与。

开展知识产权涉外维权专题讲座
为企业出海保驾护航

株洲日报讯(全媒体记者/宋芋璇 通讯员/颜璐) 5月24日下午,由株洲市市场监管局、株洲市商务局、株洲海关指导,株洲市知识产权保护中心主办的株洲市知识产权涉外维权专题讲座顺利举办。讲座由市市场监管局党组成员、副局长张征良主持,全市涉外企业相关负责人,知识产权服务机构从业人员及湖南工业大学师生代表共150余人参加。

本次讲座邀请的主讲人温旭律师系中国资深律师、专利代理师,为知识产权领域的先行者。

授课中,温旭教授从知识产权的经济意义、涉外知识产权的概念及风险等方面论述,以其丰富的

知识产权诉讼实践经验,为企业生动讲述了多个知识产权典型案例,分析了当前国际知识产权保护的重点和趋势,并就正确应对海外展览时的知识产权风险、生产、销售、进出口环节侵权风险、涉外技术秘密的侵权风险及应对措施等方面提出实用中肯的意见,提醒企业要建立国际观、全球观,注重知识产权保护,要了解各国知识产权法律。

讲座结束后,与会企业纷纷表示,通过此次讲座交流进一步树立了知识产权海外维权意识,了解了知识产权海外维权的方法和路径,下一步要加强企业知识产权管理,合理规划知识产权风险隐患,提升市场竞争力。

伞

长郡云龙实验学校四(5)班 高子泓 证号:24052040078 指导老师:廖安芳

我钟爱这把伞,喜欢它独特的色彩,喜欢它优雅的轮廓,喜欢它恰到好处尺寸。

烈日当空时,我撑起这把伞,它如守护神般,遮挡那炽热的阳光。

暴雨倾盆时,我撑起这把伞,它似英勇的骑士,抵御着无情的雨滴。

这把伞下,藏着我的童年足迹,记录着我无忧无虑的笑,也铭记了我偶尔的泪水。

每一个温暖的回忆,都与它紧密相连。伞,不仅仅是遮蔽的工具,它是夏日里的清凉,是雨天的温暖。

它更是我的朋友,一个会“说话”的朋友,它诉说着雨滴的轻敲,风的低语,阳光的抚慰。

它还诉说着校园里的趣事,朋友间的情谊,家的温馨与甜蜜。你不是简单的工具,我怎会把你轻易丢弃?

你不是风雨,怎会有那般的冷漠疏离?你,是我的挚友,是在风雨中倾诉的伙伴,是在阳光下分享喜悦的朋友。

